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Το Κέντρο Μέριμνας και Αλληλεγγύης του Δήμου  Κομοτηνής σας ενημερώνει:

Οι αιτήσεις ΕΣΠΑ για την συμμετοχή των παιδιών σας στους δημοτικούς παιδικούς Βρεφονηπιακούς σταθμούς μέσω της δράσης «Εναρμόνιση Οικογενειακής και Επαγγελματικής Ζωής Ξεκίνησαν»

Τα απαιτούμενα δικαιολογητικά για την αίτηση ΕΣΠΑ (voucher) είναι τα ακόλουθα:

· Γνώση κωδικών TAXISNET μητέρας και πατέρα
· Αντίγραφο αστυνομικής ταυτότητας μητέρας

· Γνώση ΑΦΜ και ΑΜΚΑ μητέρας, ΑΜΚΑ παιδιού/ων, και ΑΜΚΑ συζύγου/συντρόφου (όπου απαιτείται)

· Πιστοποιητικό οικογενειακής κατάστασης (τελευταίου εξαμήνου)

· Εκκαθαριστικό σημείωμα για το φορολογικό έτος 2020 (εισοδήματα που αποκτήθηκαν από 1/1/2020 έως 31/12/2020)
· Άνεργη μητέρα: Βεβαίωση χρόνου ανεργίας ή αποδεικτικό ανανέωσης του δελτίου ανεργίας όπως εκτυπώνονται από την ιστοσελίδα του ΟΑΕΔ με χρήση του προσωπικού κωδικού ή βεβαίωση επιδοτούμενης ανεργίας.  Σε περίπτωση ανέργου συζύγου απαιτείται επίσης Δελτίο Ανεργίας ΟΑΕΔ.

· Αυτοαπασχολούμενη μητέρα: 1. Αντίγραφο έναρξης επιτηδεύματος, 2. Βεβαίωση ασφαλιστικού φορέα ότι είστε άμεσα ασφαλισμένη 3. Υπεύθυνη δήλωση περί μη διακοπής της άσκησης επιτηδεύματος.
· Αυτοαπασχολούμενη με συμμετοχή σε Ο.Ε ή Ε.Ε.  ή Ι.Κ.Ε ή Ε.Π.Ε. ή Μονοπρόσωπη ΕΠΕ 1. Καταστατικό και τυχόν Μεταβολές ΚΑΙ  2. Πιστοποιητικό περί μη λύσης (ΓΕΜΗ)  ΚΑΙ 3. Υπεύθυνη Δήλωση του Ν. 1599/86 περί μη διακοπής της άσκησης του επιτηδεύματος ΚΑΙ 4. Βεβαίωση ασφαλιστικού φορέα ότι είστε άμεσα ασφαλισμένη
· Μισθωτή υπάλληλος: 1. Βεβαίωση εργοδότη με σφραγίδα και υπογραφή στην οποία να αναφέρεται το είδος και ο χρόνος απασχόλησης  (πλήρης, μερική, αορίστου ή ορισμένου χρόνου), 2. Αντίγραφο αναγγελίας πρόσληψης, ή το τελευταίο αντίγραφο του πίνακα προσωπικού Ε4 (με στοιχεία μόνος της αιτούσας, την επωνυμίας της εταιρείας, σφραγίδα και υπογραφή)
· Μητέρα Αγρότισσα: Βεβαίωση ασφαλιστικού φορέα ότι είστε άμεσα ασφαλισμένη, ακόμη και αν οφείλετε ασφαλιστικές εισφορές ή πρόσφατη Ειδοποίηση καταβολής ασφαλιστικών εισφορών
· Δικαιολογητικά αναπηρίας: Εάν οι γονείς (μητέρα / πατέρας) ανήκουν στην ομάδα ΑμεΑ απαιτείται Αντίγραφο Βεβαίωσης Πιστοποίησης της Αναπηρίας σε ισχύ από Κέντρο Πιστοποίησης Αναπηρίας (ΚΕ.Π.Α.)
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